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ОЕСР: РОЗВИТОК ЕКОСИСТЕМИ ДОСЛІДНИЦЬКОЇ
ІНФРАСТРУКТУРИ
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Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
аналітичний документ «Розвиток екосистем дослідницької інфраструктури
для  вирішення  складних  наукових  та  суспільних  завдань»  із  серії
«Документи  ОЕСР  з  питань  політики  у  галузі  науки,  технологій  та
промисловості».

У ньому зазначається, що дослідницькі інфраструктури відіграють важливу
роль у розвитку досліджень у всіх наукових галузях. Звісно, окремі наукові
інституції  не  мають  у  своєму  розпорядженні  всього  необхідного
обладнання та  ресурсів,  необхідних для вирішення складних наукових і
соціальних  завдань,  особливо  якщо  йдеться  про  міждисциплінарні  або
багатопрофільні  дослідження.  Розвиток  інтегрованих  екосистем
дослідницьких інфраструктур відкриває нові можливості для розширення
сфери діяльності, впливу та ефективності окремих наукових установ, але
потребує  значних  стимулів  для  подолання  практичних  проблем,  що
перешкоджають створенню та сталому розвитку цих інфраструктур. У 2023
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році  Глобальний  науковий  форум   доручив  Секретаріату  ОЕСР  та
міжнародній експертній групі проаналізувати поточний стан та потенціал
дослідницьких екосистем у галузі інженерії. Оприлюднений звіт базується
на  аналізі  інформації,  зібраної  експертною  групою  фахівців  з  14  країн,
представників Європейської  Комісії  та міжнародних організацій,  а  також
включає результати двох спеціалізованих міжнародних семінарів. Документ
містить інформацію про поточний стан співпраці  у  галузі  дослідницької
інфраструктури,  аналізує  передовий  досвід  підтримки  екосистем
досліджень, визначає чинники та засоби підтримки, набір рекомендацій для
політиків і керівників академічних інституцій щодо підтримки екосистеми
дослідницьких інфраструктур у різних дисциплінах.
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